

Известный сценарист и разработчик игр серии Fallout Крис Авеллон поделился своими финальными впечатлениями от просмотра одноимённого сериала от Amazon во второй части большого разбора. По его мнению, шоу может более-менее понравиться только преданным фанатам франшизы, в то время как остальные зрители вряд ли найдут в нём что-то особенное.

Авеллон отметил несколько удачных моментов в сериале, таких как многочисленные пасхалки для поклонников игр и интересные визуальные решения. Например, сцена сражения в первом эпизоде, где изображение на экране проектора приобретает апокалиптический оранжевый оттенок, пришлась сценаристу по душе.

Однако в целом Авеллон остался недоволен сюжетом и проработкой персонажей. По его мнению, антагонисты получились слабыми и неубедительными, а собрание руководителей корпораций в финале и вовсе выглядело карикатурным. Сценарист также выразил недоумение по поводу того, как в сериале были представлены такие ключевые фракции из игр, как Братство Стали и Новая Калифорнийская Республика.

В итоге Крис Авеллон поставил сериалу Fallout оценку 6 из 10 для фанатов франшизы, отметив, что фансервис и отсылки к играм действительно могут развлечь и порадовать преданных поклонников. Однако для зрителей, не знакомых с первоисточником, сериал вряд ли покажется чем-то выдающимся — в этом случае Авеллон готов поставить лишь 4 балла из 10, подчёркивая слабую проработку шоу в целом.

Авеллон предлагает дождаться второго сезона и посмотреть, как будут развиваться события дальше, прежде чем делать окончательные выводы.

До этого, в первой части своего разбора Крис Авеллон заявил, что Bethesda спасла Fallout, когда купила права на франшизу.